



Budapest Főváros IV. kerület, Újpest Önkormányzat

ALPOLGÁRMESTERE

☒:1042 Budapest, István út. 14 ☎/Fax: +36-2313141, +36-1-2313151

e-mail: belanb@ujpest.hu belanb@t-email.hu

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2009. január 27-i ülésére

Tárgy: Újpest Önkormányzat fenntartásában működő óvodák és iskolák körzetmódosítása.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat fenntartásában működő nevelési, oktatási intézmények felvételi körzetének meghatározása - az 1993. évi LXXIX. törvény a közoktatásról 90.§ (1) bekezdése alapján - a fenntartó hatásköre.

A már kialakított körzeteket - az új lakóterületek átadása, és egyes területek népsűrűség változása miatt – szükséges volt felülvizsgálni. Az általános iskolák esetében a Károlyi István Városközpont körzetbe illesztése volt a cél. A Városközpont körzetét a Bródy Imre Oktatási Központ kapja meg, az intézmény régi körzetéből a körülötte lévő intézmények vesznek át.

Az óvodai körzetek kialakításánál figyelembe kellett venni az óvodáskorú gyermekek várható számát a kerületben (népesség-nyilvántartás adatai alapján), az óvodák terhelhetőségét (maximálisan felvehető gyermek létszámok arányában), és az intézmények megközelíthetőségét. Minden intézményünkénél az egyenlő teherviselés kialakítására törekedtünk. Káposztásmegyer II.-n a növekvő gyermeklétszám miatt változott a túlterhelt Homoktövis Óvoda körzete. Ennek következményeként valamennyi káposztásmegyeri óvoda körzete módosult. Újpest belterületén is arra törekedtünk, hogy minél zártabb legyen egy körzet, és befogadóképességüknek megfelelően láthassák el feladataikat.

A háttéranyagok tartalmazzák a módosítást, melyek a Titkárságon megtekinthetők.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata úgy dönt, hogyszámú önkormányzati határozatával -2009. február 1-jétől- jóváhagyja az újpesti , önkormányzati fenntartású óvodák és általános iskolák kötelező felvételi körzetének módosítását.

Felelős: Belán Beatrix alpolgármester

Határidő: 2009. február 28.

Újpest, 2009. január 15.

Belán Beatrix

Az előterjesztést készítette: Herczeg Judit